

锚定赋能实体总目标 “贷”动蚌埠经济大发展

工商银行蚌埠分行护航实体经济 勇毅前行

当前,蚌埠正处于厚积薄发、动能积蓄、大有可为、加速崛起的上升期、关键期。加快蚌埠高质量跨越式发展,需要金融提供高质量的服务。2023年以来,工商银行蚌埠分行立足新发展阶段、贯彻新发展理念,牢牢把握金融工作的政治性、人民性和专业性,以实际行动扛起金融助力蚌埠高质量发展的职责使命,在奋力谱写蚌埠高质量发展的崭新篇章中,展现了工行风采,践行着工行担当。



党建引领 红色工行

工商银行蚌埠分行始终坚持党建引领各项业务发展,围绕业务抓党建,扎实开展党建品牌建设,形成了党建品牌精彩纷呈的格局。“两个优先”持续强化着党员队伍的建设。根据党员发展计划和规定流程,该行党委按照“两个优先”原则吸收入党积极分子,并对政治立场坚定、思想觉悟较好、工作表现优秀的员工吸纳到党员队伍中去。对于各支部和党员来说,丰富的党组织活动凝聚人心、提升能力——今年以来,该行党委

拍摄制作了“旗帜领航,红色工行”党建品牌宣传视频,组织党员干部前往怀远县龙亢镇新四军淮上办事处纪念馆开展“学用新思想 奋力走好新时代新征程”主题党日活动。缅怀革命先驱,传承红色基因,让广大党员能够凝心聚力继承和发扬党的优良传统,在党员示范岗和业务示范区充分发挥党员先锋队和青年先锋队的模范带头作用,推动着各项业务的高质量发展,践行着金融机构的政治性、人民性。



坚守本源 服务实体

2023年,工商银行蚌埠分行在市委市政府领导下,围绕全市“五大产业集群”发展规划,以三新一高、乡村振兴、十大新兴产业等领域为切入点,助力补短板、强弱项、固底板、扬优势,加大基建、新制造、新服务、高技术客群、乡村振兴、民营等领域贷款投入,创新方式为实体经济注入金融动能,服务全市经济社会发展。

如服务基础设施建设方面,重点以银团贷款、项目贷款为主要支持方式,围绕蚌埠市“4纵3横2联1环”路网规划,大力支持高速公路建设,强化公共事业领域投入,聚焦利民项目,重点跟进水利领域项目;服务制造业方面重点服务新型显示领域、生物化工领域、汽车零部件领域等在蚌重点国有企业及优质上市公司;新服务方面继续落实“一县一医院、一市一景区、一行一高校”的“三个一”工程;服务民营企业方面,以本地民企前500强优质客户及政府双招双引重点项目为依托,突出做好全市纳税前50大客户中民企的融资需求,通过流动资金贷款、供应链融资等方式加大信贷支持。



绿色信贷 领航未来

2023年以来,工商银行蚌埠分行积极落实中央和省、市发展绿色金融的相关部署,积极践行绿色发展理念,持续加大绿色投融资产品和服务创新,积极研究拓宽绿色产业及客户支持范围,优化绿色信贷工作机制,创新绿色金融特色产品,绿色贷款增量、增速双提升,信贷结构更加优化。

该行围绕服务实体经济要求,结合蚌埠区域产业特点,加大向全市五大产业集群企业和绿色制造业、绿色建筑业、绿色交通等绿色金融相关领域的信贷投放力度。深入探索绿色金融改革创新举措,进一步优化绿色信贷工作机制、创新绿色金融产品与服务,依据上级行及监管部门工作要求,设立普惠金融事业部为绿色金融专营部门,设立两会支行作为绿色金融专业特色支行,聚焦重点产业企业,加强



普惠利民 彰显底色

普惠小微、养老适老、数字惠民……工商银行蚌埠分行正在持续优化普惠金融布局,推进普惠业务精准服务,坚持金融为民底色,优化服务提升满意度。

从区域布局、产品布局、投向布局三个维度出发,该行推进乡村振兴扩面,加快实现县域突破。坚持“数字、小额、信用、线上”发展方向,积极探索“互联网+农业”模式,提供“线下+线上”一体化特色融资方案;围绕国家级、省级农业产业化龙头企业开展产业链的延伸,加快蚌埠及三县供销社对接,实现农业龙头企业上下游场景创新方案落地。10月末该行涉农贷款较年初增加25.3亿元,有力推进了乡村振兴工作。

临近年末,“奋战四季度”的工商银行蚌埠分行正在深入贯彻落实今年中央金融工作会议的要求,持续优化资金结构,把更多资金用于促进科技创新、先进制造、绿色发展和中小微企业,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五大篇章。工商银行蚌埠分行党委书记、行长顾昕表示,“我行将坚决贯彻落实中央金融工作会议精神,全力支持蚌埠发展,紧紧围绕市委市政府工作重点,持续强化支持重点项目建设、服务中心城市建设,更大力度服务实体经济,为推进现代化幸福蚌埠建设持续注入强劲的金融动能。”